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| ldentifier les premiers constituants d’une phrase simple en relation avec sa
‘| cohérence sémantique.

Non Acquis
Partiellement
Acquis
Acquis

- Repérer les marques de la négation dans une phrase.
Identifier une phrase affirmative et une phrase négative.

- Transformer des phrases affirmatives en phrases négatives.

1 — Repéres les marques de la négation et entoure les.

Sophie n’a pas mal au bras.

Il n’est jamais en retard d’habitude.

Il ne mange jamais des bonbons.

Ma voiture ne démarre plus.

Louis ne jouera pas de la flite cette année.

2 — Lis les phrases ci-dessous et écris a coté s’il s’agit d’une phrase affirmative ou
néqgative.

Laurence part en vacances.
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Elle ne joue plus a la marelle.

Les salades ne poussent pas dans le jardin.

Pendant I'automne, les feuilles fombent.

—

Il ne mange rien ce midi. I | | l [ | | | I | | | |
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3 — Transforme ces phrases affirmatives en phrases négatives.

Noiig allons nniis nromener

Tu achétes de la salade.




Les chats miaulent sous la fenétre.

Les partages de Maitresse Sandrine



